19/01/21 - F1/2 - REV.01

Eames Infantil PP Dsw
Cadeira

Caracteristicas
do Produto

Peso: 1.7 kg
Suporta: 60 kg
Assento: Polipropileno

Base: Madeira e A¢o

Utilizar a régua abaixo para medir os componentes.

100

o o o o o o
< N O ~ (<) )]

medidas em mm

o o o
o - (o] o

Composicao do Produto

-

0 Concha (1x)

2%

9 Aramado (1x)

/N

9 Pés (1x)

Componentes de Montagem

A- Parafuso allen
M6x35 (8x)

E

D- Capa plastica
porca (8x)

| —

G- Chave L
Hexagonal M6 (1x)

v

J- Suporte
frontal esquerdo (1x)

g

B- Parafuso allen
M6x16 (4x)

]

E- Arruela de Pressdo
M6x1.5 (4x)

~

H- Chave de
boca M6 (1x)

K- Suporte traseiro (2x)

5

C- Porca Sextavada Auto-
Travante M6x0.75 (8x)

F- Arruela lisa
M6x1.5 (4x)

|- Suporte
frontal direito (1x)

Atencao

1- Leia atentamente toda a instrugdo antes de iniciar a montagem.

2- A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos
utilizar a prépria embalagem para forrar o chdo a fim de ndo danificar o produto.

3- Reservar area livre para montagem do produto.

Pessoas necessdrias
para montar o produto

Tempo de montagem
aproximado

Grau de
dificuldade

Nao utilizar quimicos
ou abrasivos na
limpeza, evitar batidas
e contato com
objetos cortantes

@

Pano umedecido
com agua seguido
de pano seco

Capacidade maxima
suportavel, distribuida
uniformemente



19/01/21-F2/2 - REV.01

@ Montagem

TN

capacidade de carga
(distribuidos uniformemente)

60
Kg J

B EMPORIO
Bl TIFFANY




